

ОТЗЫВ

научного руководителя, доктора медицинских наук, профессора Жолдошева Сапарбая Тезекбаевича на соискателя ученой степени PhD Маматкуловой Назгуль Маматкуловне выполнившую диссертационную работу «Клинико-эпидемиологическая характеристика кожной формы сибирской язвы в Ошской области Кыргызской Республики», представленную для получения ученой степени доктора философии по специальности «560100-Общественное здравоохранение и медицина».

Маматкулова Назгуль Маматкуловна в 2015 году с отличием окончила медицинский факультет Ошского Государственного Университета по специальности «Лечебное дело». С 2015 по 2017 гг. проходила клиническую ординатуру в ФПМО ОшГУ по специальности «врач-терапевт». В 2021г окончила магистратуру по ОП «Общественное здравоохранение и медицина», и в этом же году поступила в PhD докторантуру. С 20.12.21-20.06.22 г прошла переподготовку, первичную специализацию по специальности «Инфекционные болезни» в центре последипломного и непрерывного медицинского образования. С 2017 года по сей день работает на кафедре Общественное здоровье и здравоохранение международного медицинского факультета ОшГУ.

Диссертационная работа Маматкуловой Н.М. посвящена актуальной проблеме современного мира сибирской язве, так как в настоящее время проблема сибирской язвы остается актуальной во всем мире в связи с продолжающейся регистрацией случаев заболевания людей и животных. Несмотря на снижение регистрации заболеваний животных и людей в Кыргызстане, а также на последние достижения в области диагностики, экстренной профилактики, лечения, изучения особенностей микробиологии возбудителя сибирской язвы, остаются открытыми вопросы совершенствования эпидемиологического надзора за сибирской язвой.

В процессе обучения в PhD докторантуре Маматкулова Н.М. все промежуточные материалы представляла точно в назначенные сроки и в полном объеме. Корректно и качественно готовил и представляла текстовую часть диссертации. К процессу исследования относилась серьезно и ответственно. Проявив самостоятельность и инициативность в решении большинства вопросов, умение работать с различными базами данных, показала себя вдумчивым исследователем, свободно владеющим теоретическими знаниями и практическими навыками. Очень корректно реагировала на замечания научных руководителей и старалась своевременно вносить все необходимые изменения.

Набор клинического материала выполнена в Ошской Межобластной Объединённой Клинической Больнице (ОМОКБ), в Ошской Городской Клинической больнице (ОГКБ), в инфекционном стационаре, на кафедре общественное здоровье и здравоохранение международного медицинского факультета Ошского Государственного Университета, а также бактериологические исследования проведены в Ошском противочумном отделении Кыргызстана.

Маматкулова Н.М. успешно справилась со всеми задачами, поставленными в работе над диссертацией. Работа выполнена грамотно и включает в себя все элементы научного исследования: диссертантка выявила и изучила проблемы, разработала реальные предложения по их устранению.

В заключении можно подтвердить высокий теоретический и практический уровень проведенного исследования, овладение соискателем современной методологией анализа источников научной информации, выдвигать, обосновывать и проверять научные гипотезы и вырабатывать на этой основе новые знания.

Научный руководитель доктор медицинских наук, доцент кафедры эпидемиологии, микробиологии и инфекционных болезней медицинского факультета Ошского государственного университета Жолдошев С.Т.

